

“清华女生”肝衰竭急寻“熊猫血”

QQ爱心接力引来不少网友关注 校方表示不知情,建议网友慎重处理

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:
QQ: 66534952
东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

“清华大学08级学生吴燕……血型是被称为‘熊猫血’的Rh阴性O型,属于非常稀有的血型。”昨日,一则清华女生突发亚急性肝衰竭的QQ爱心接力引来不少网友关注。对此,清华大学学生会表示此类爱心接力可信度不高,而这种“熊猫血”在我省有固定的血液协会,储备量一直都很充足。

晚报记者 董洪刚 汪永森 实习生 王玲 张芬芬

QQ消息:清华女学生病危急需稀有血浆

“紧急接力:清华大学08级学生吴燕,女,今年20岁,因突发亚急性肝衰竭,住院两周,病情严重,已报病危,目前急需OM血液进行血浆置换,才可挽救。但吴燕的血型是被称为‘熊猫血’的Rh阴性O型,属于非常稀有的血型,医院和昆明市希望大家能在短时间通过网络等一切途径将这个信息发布出去,以寻求更大范围帮助!万分感谢大家!您一份心与贡献,可能拯救一个年轻生命……”昨天上午,很多读者的QQ群里收到了这样的爱心QQ传递接力,信息后面还有两位老师的联系方式,落款是清华大学学生会,本报换客群网友看到这个信息后,第一时间开始将信息转发。

“谁的血型是稀有血型?赶快帮她。”网友“蝴蝶”说,很遗憾自己帮不上忙,身边不知道血型的网友甚至想去抽血测血型,有人提供建议的……但也有网友认为这是一个骗局,不要相信这是真的。网友“张圣洁”说,这样的信息不要相信,也建议大家不要再传递。有网友分析出这个爱心接力信息有很多地方很含糊,比如,清华大学08级学生很多,信息提供太模糊,甚至没有院系,而说的医院和昆明市等地点也很含糊。

记者连线:清华学生会表示不知情

记者试图拨打“清华大学学生会”崔老师和晏老师的电话,发现崔老师留的手机号是10位数的,拨打晏老师的电话,提示音说,“此号

码不能给您提供接听服务”。

两个号码一个也打不通,那么清华大学学生会是否知道吴燕的情况呢?记者电话联系了清华大学学生会,值班老师表示网上爱心接力的事情他还不清楚,对于08级学生吴燕得亚急性肝衰竭急需Rh阴性O型血的事情,该老师表示不知晓情况。“学生3月份开学,现在还是放假时间,这样的事情现在还不确定。”他表示,学校老师多,有没有崔老师和晏老师一时也不好查到。

这位值班男老师认为,即使学校真的有像吴燕这样的情况,学生会也不会以这种形式进行处理求助,建议网友对此类QQ爱心接力慎重处理。

第四次剖宫产大出血 夹25把止血钳紧急转院

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

本报讯 2月9日深夜,禹州一名高龄产妇因剖宫产导致大出血生命垂危,子宫部位夹着25把止血钳,连夜被送往百里外的郑大一附院妇产科,经过全力抢救,终于平安脱险。目前,该名产妇已经完全康复出院。

夹25把止血钳紧急转院

今年37岁的王某是禹州人,已经有3个孩子,都是通过剖宫产生下的。这次已经是第四次接受剖宫产。据医护人员介绍,王某因完全性前置胎盘,术中胎盘位于子宫下段疤痕处,胎盘与子宫壁和宫颈粘连紧密,并植入子宫下段及宫颈,不能剥离。当地医生随即进行子宫切除,由于多次剖宫产,子宫下段与膀胱及腹壁严重粘连,在子宫切除过程中出现大出血,患者生命垂危。

见此情况,当地医院决定立即转院,将残存的大部分子宫断端及出血面用25把止血钳夹上,在腹腔中塞上了3块大纱垫压迫止血,并由两名医生紧紧按压伤口,从禹州颠簸近百公里紧急转院至郑大一附院。

全力抢救,产妇终脱险

郑大一附院妇产科张梦真教授说,由于病人当时的情况很危险,直接手术会导致更大的出血。见此情况,医院立即决定由介入科配合,栓塞盆腔及子宫血管,减少出血后再行残余部分子宫切除。目前,经过数天的康复,患者无任何并发症,现已平安出院。

“一般来说,对于有剖宫产史的妇女再次怀孕需等3年以上,而且最多只能进行两次剖宫产手术。”妇产科专家张梦真教授提醒患者,在没有医学指征的情况下选择剖宫产手术的产妇,比自然分娩产妇患产后严重并发症的风险几乎增加3倍,因医学原因而进行的剖宫产手术带来的风险升高至10倍。同时,剖宫产产妇更容易发生大出血,而且可能造成膀胱损伤、肠管损伤、子宫切口裂伤、感染、疤痕粘连及新生儿问题等。

灭了火,发现里面躺个人

□晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 王银廷/图

本报讯 昨日中午,郑上路立交桥下一个由木柴搭起的小棚突然起火,虽经民警和消防队员紧急扑救,但是小棚的主人却命丧火海。

昨日13时05分,记者赶到郑上路立交桥火灾现场时,消防队员正在用水枪击灭着余火,在火堆里,人们发现了一个男子。经120急救人员确认,该男子已经死亡。

第一个到现场的特巡警二大队民警介绍,大约12时50分,他接110指令称,立交桥引桥下一个小棚和垃圾堆发生大火。他们和119几乎同时赶到现场。“我们问附近居民时,他们说平时有一个拾荒者晚上住在此处,因为他不与附近人沟通,谁也不知道他是哪里人。”

起火点北侧液化气销售部的经理裴长涛介绍,这名拾荒者是个正常人,平时不与周围的人说话,像在刻意躲避别人。“他住在桥上,



常常到我家后院提水吃,今天上午9点还来提了两桶水,平时他在外面讨点饭或者自己做点吃。因为他不和附近人说话,没有人知道他叫啥,也无法知道他是哪里人。”

裴长涛说,这名60岁左右的男子,平时腿

脚应该很灵便,“一旦起火,他应该能跑出来。但他却死在火中,想象不出当时是怎么回事,可能是熏晕后倒下,或者有其他原因?”刑侦民警随后赶到现场,对死者进行检查。相关调查正在进行中。 线索提供 闪志强

近视被攻克了

中国中医科学院又立功勋

阅读提示:

2009年3月22日,中国中医科学院在近视治疗领域的研究成果“鹰视疗法”通过验收。它标志着我国在18周岁以下人群的近视康复领域已经站在了世界的最前端。

1987年,中国中医研究院正式成立“全国近视治疗攻关领导小组”,从下属的13个研究所、6所医院抽取最精干的科研人员进行攻关,该技术远远领先于世界水平。

眼睛降低100度。当视力恢复正常,摘掉眼睛后,不再反弹。

前无古人的研究成果带来的是史无前例的康复速度!

假性近视和300度以内的轻度真性近视,经3—4个月的治疗基本上可摘掉眼镜。即使是600度,一般也只要6个月。

继北京、上海、广州、长春、沈阳等城市火爆后,“鹰视疗法”已于日前在昆明、重庆、西安、石家庄、郑州同步上市。

“鹰视疗法”被沈阳、长春、北京、上海、石家庄等几十家媒体刊载。

五大优势 国际领先

自2009年10月,中研鹰视疗法在全球启动,国内首批启动城市:北京、上海、广州、长春、沈阳的“中研爱眼中心”,每逢学生假日,曾出现超员预约接待,诊疗延时当晚十点钟。研发单位专家组为此总结出五大优势:

1 科学 根据近视成因,该疗法仿生鹰的眼部结构及用眼特点,研出一套三位一体的综合诊疗方法,属国际首创,是名副其实的国际金奖。

2 快速 诊疗当场可降1—3行,6—18岁的中轻度近视,一般3—6个月可提升到10,

有些轻度近视可提升到12。

3 彻底 从近视根源入手,对双眼受损害部位,分三大步综合诊疗,使其恢复原有视力机能,康复不反弹。

4 权威 中国中医科学院中医药科技合作中心立项攻关研制,并终身支持。

5 安全 诊疗法严格遵守国家“一级”安全标准,敢大胆与患者家长签约,法律保证,诊疗过程无任何经济和安全风险。

相关链接:

凡6—18岁近视者,均可拨打电话预约,持本报到现场可享受:

1、价值195元的北京总部眼科坐诊专家验光及全面检查一次。

2、免费体验价值585元的“中研鹰视疗法”三次。

3、患者还可免费获赠160元中国中医科学院专用治疗近视“中研鹰视功能镜”和“中研鹰视能量仪”一套。

以上免费获赠活动截止2010年2月28日下午5点结束。

爱眼热线:60937638 60937639

郑州中研爱眼中心地址:郑州汽车客运站南站西200米、豫泰城东200米,陇海东路251号

2006年10月1日,治疗近视的尖端产品“中研金世康”作为国庆献礼研制成功。经南京铁道医院、南京军区机关医院、长春鸿城医院等全国南北16家医院临床验证,假性近视和300度以内的轻度真性近视,经3—4个月的治疗基本上可摘掉眼镜。

中国中医科学院评价说:中研“鹰视疗法”是目前为止远远领先世界的近视治疗技术!

近视不因为疲劳:真性近视无法治愈,度数难降,是人们过去的绝对认知。但中国中医科学院的专家通过20年研究发现,眼疲劳只是造成近视的外因,感光细胞的缺失—即视锥细胞受损才是导致青少年近视的内因。

“鹰视疗法”就是直接补充视锥细胞,使视网膜恢复清晰成像功能从根源上根除近视。

戴眼镜的苦恼:近视给无数孩子与家长带来太多生活烦恼!眼睛变形影响外貌不说了。可怕的是,每学期孩子眼睛度数都会以75—150度的速度递增。等发展到重度近视,就是影响升学、就业一辈子的事了!

一次降1—3行 3—6个月摘掉眼镜:矫正近视,年龄越小,度数越浅,改善越早,完全恢复的几率越大。只要是18岁以下的孩子,当场就让孩子在视力表上看多2行。两周,就让